



Детское школьное объединение
О - образование
Р - развитие
И - инициатива
О - оптимизм
Н - надежда

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ!

6 марта состоялся концерт «Путешествие в тридевятое царство», посвященный празднованию 8 Марта. В подготовке номеров приняли участие представители 1-9 классов.

«Улыбнулось солнце весело, успокоилась метель: мы весну встречаем песнями и распахиваем дверь». Первый весенний праздник посвящается нашим милым и дорогим мамам, добрым и отзывчивым воспитателям и учителям, всем, кто нас кормит и поит, ухаживает и лечит.

Женщин нашего учреждения с любовью, уважением и признательностью поздравили дети и мужчины.

С глубокой искренностью звучали стихи, с огоньком исполнялись танцы и пелись песни – это отличный детский подарок женскому коллективу.

Желаем Вам, дорогие женщины, Вашим семьям, родным и близким большого счастья, здоровья, успехов в труде, тепла и доброты дома, любви и надежды!

Юных певцов, танцоров, чтецов провожали со сцены бурными овациями!

Павел Шутов

В этом номере:

- Международный женский день...1
- Парад маленьких солдатиков...2
- Слет отрядов ЮИД.....2
- Альманах «70 слов о войне».....3
- Олимпиада по правилам дорожного движения.....3
- Живые голоса войны.....3
- День народного единства.....4
- Съезд участников областного движения «Родники».....4
- Письмо с фронта.....4
- Туристический слет – 2015.....5



ПАРАД МАЛЕНЬКИХ СОЛДАТИКОВ

3 марта прошёл городской военно-патриотический смотр-конкурс «Парад маленьких солдатиков». В параде участвовали учащиеся 2 «Б» класса. Цель данного мероприятия - воспитание младших школьников, приучение их к традициям нашего народа, к любви к Родине.

Ребята соревновались в сдаче рапорта, построении и поворотах, прохождении в строю, исполнении песни, формах и действиях командиров. Оценивались выступления по 5-тибалльной системе.

Девчонки и мальчишки с удовольствием выполняли все требования своих командиров. По итогам состязания выявились лучшие. Ими в своей подгруппе, стали учащиеся 2 «Б» класса под руководством Кораблёвой Екатерины Геннадьевны. Учащаяся Палкина Оля была отмечена грамотой как лучший командир. Все участники были награждены сладкими призами.



Екатерина Геннадьевна Кораблева

СЛЕТ ОТРЯДОВ ЮИД

5 марта состоялся городской слет отрядов юных инспекторов движения «Планета ЮИД». Каждый отряд показал агитвыступление и представил отчет о проделанной работе за прошедший год в виде интересных презентаций. Слет отрядов ЮИД начался с представления «визиток». Затем началась работа секций.

В секции «Шефская» ребята играли в различные игры по правилам дорожного движения, используя дорожные знаки, пазлы и светофор, а также разобрали опасные ситуации на дороге, «дорожные ловушки».

В секции «Агитационная» ребятам показали ролик о проведенной отрядом ЮИД школы № 15 акции «Светлячок» со световозвращательными элементами на проезжей части дорог, а также делилась опытом создания видеороликов по безопасности дорожного движения.



В секции «Творческая» ребят обучали изготовлению аппликаций и памяток к 8 Марта по безопасности дорожного движения, которые можно будет использовать при проведении социальной акции, вручая женщинам в преддверии весеннего праздника.

Призерам были вручены грамоты, а всем остальным командам, которые приняли участие в городском слете ЮИД, вручили грамоты от имени начальника ОГИБДД за участие в городском мероприятии.

Малахова Валентина

АЛЬМАНАХ «70 СЛОВ О ВОЙНЕ»

7 марта состоялся выпуск школьного альманаха «70 слов о войне».

В альманахе «70 слов о войне» собраны материалы сочинений – эссе учащихся МБОУ СОШ № 19 города Серова.

Каждая работа – это всего 70 слов о войне, но учащиеся сумели отразить боль, тяготы и страдания русского народа во время войны 1941 – 1945. Сборник, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, может быть использован во внеклассной работе.



Брызгалова Анна

ОЛИМПИАДА ПО ПРАВИЛАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

В Серове прошла **Олимпиада по Правилам дорожного движения**. Ученики нашей школы 11 марта 2015 года также приняли участие.

Ребята проверили свои знания правил безопасного поведения на улицах и дорогах для пешеходов и велосипедистов. Они проходили тестирование, отвечая на вопросы. Самыми сложными оказались вопросы очередности проезда перекрёстков, так как на данном этапе за короткий промежуток времени нужно было разобраться в ситуации на дороге.

Жюри, в состав которого вошли ст. инспектор по пропаганде ОГИБДД О. Ю. Рагозина, инспектор по пропаганде ОГИБДД Н.С. Большакова и педагог-организатор ЦДТ А. С. Безгина, подвели итоги. Победителями среди пятиклассников стала Ольга Матвеева, ученица 5 «а» класса, за 1 место она была награждена грамотой и подарком.



Наталья Александровна Фартушняк

ЖИВЫЕ ГОЛОСА ВОЙНЫ

Учащиеся школы № 19 в рамках акции «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой» посетили семьи, которые не понаслышке знают о Великой Отечественной войне.

Учащиеся 10 «А» класса посетили семью Соколовых. Глава семьи Николай Никитович Соколов - житель оккупированной территории, житель города Ленина (Донецк), его жена Эльза Николаевна, дочь Степанова Николая Александровича, фронтовика. Супруги дали интервью, о жизни во время Великой Отечественной войны. Показали фотографии своей семьи. Эльза Николаевна прочитала письма отца с фронта. Именно выдержки из писем Николая Александровича легли в основу инсценировки «Письма с фронта» для городского конкурса.

Также десятиклассники сходили в гости к Витовской Тамаре Васильевне, учителю математики школы № 19, ветерану педагогического труда. Мама Тамары Васильевны, ветеран Криницына Юлия Васильевна, труженик тыла. Юлия Васильевна очень жизнерадостный человек, не смотря на свой преклонный возраст. Женщину не спрашивают о возрасте, но Юлия Васильевна им гордится. Ей 97 лет и, говоря словами Юлии Васильевны: «Я еще не старая, вот будет 100, тогда да». Юлия Васильевна рассказала о жизни во время Великой Отечественной войны, о работе на Серовском металлургическом заводе и нынешнем президенте Владимире Владимировиче Путине.



Всем ветеранам мы искренне желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Куклина Екатерина

ДЕНЬ НАРОДНОГО ПОДВИГА

11 марта состоялась линейка, посвященная Дню народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса в годы Великой Отечественной войны.

Этот праздник отмечается ежегодно 11 марта с 2012 года по указу губернатора Свердловской области.

На линейке учащимся был показан ролик про Уральский добровольческий танковый корпус.

Бакланова Мария



День народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса в годы Великой Отечественной войны

СЪЕЗД УЧАСТНИКОВ ОБЛАСТНОГО ДВИЖЕНИЯ

«РОДНИКИ»

17 марта 2015 года школьный отряд «Родничок» посетил город Екатеринбург, где в Большом зале Дворца молодежи состоялся XIV Съезд участников областного движения «Родники».

На торжественной церемонии к собравшимся обратились председатель правительства Свердловской области Денис Владимирович Паслер, уполномоченный по правам человека Свердловской области Татьяна Георгиевна Мерзлякова, Алексей Владимирович Кузнецов - министр природных ресурсов и экологии Свердловской области, Юрий Иванович Биктуганов - министр общего и профессионального образования Свердловской области.

Участники подвели итоги реализации программы в 2014 году, определили задачи на следующий год. На съезд были приглашены по 150 делегатов от каждого управленческого округа и 100 делегатов от муниципального образования «Город Екатеринбург». Всего в съезде приняли участие более 750 человек – представители всех управленческих округов и муниципальных образований Свердловской области.

Приняла участие в Съезде и делегация городского объединения экологических отрядов «Родники души». В этом году объединению исполнилось 5 лет. По итогам конкурса на лучшую реализацию программы «Родники» за 2014 год объединение было награждено Благодарственным письмом правительства Свердловской области.

Курагин Денис

ПИСЬМО С ФРОНТА

19 марта в Центре детского творчества прошел городской конкурс инсценирования «Письма с фронта», в рамках акции «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой».

По условиям конкурса нужно было инсценировать письма фронтовиков. Учащиеся школы № 19 представили

на конкурс письма Степанова Николая Александровича, фронтовика, начальника доменного цеха Серовского металлургического завода, который на четвертый день войны был призван на фронт.

В своих письма Николай Александрович рассказывает о своем боевой пути, о тоске по жене Майе и дочери Эльзе, о любви к Родине. Гаун Семен, исполнитель главной роли, ученик 9 «А» класса передал все чувства очень тонко и правдиво. Хочется отметить, что во время выступления в зале царил тишина, все были заворожены выступлением артистов.

В городском конкурсе школа № 19 заняла 1 место. Многочасовые репетиции и, конечно же, благодаря упорству и целеустремленности Веры Павловны Борель, мы добились высоких результатов. За что ей огромное спасибо.

Шутов Павел



ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЕТ - 2015

21 марта «шефы» - ферросплавщики провели на Крутом логу туристический слет, посвященный 70-летию победы.

Ребята с 5 по 7 класс на слете любовались местными красотами и получали новые знания в области туризма, соревновались с учащимися школы № 27.

Разбившись на команды, учащиеся предварительно познакомились с полосой препятствий. Облачившись в туристское снаряжение, ребята смело приступили к прохождению испытаний.

Честно сказать, полоса препятствий не всем далась легко: некоторым командам подолгу приходилось «зависать» на том или ином каверзном задании, например, на «Паутине» и «Леерной переправе». Другие испытания «проходились» с непринуждённой лёгкостью: ребята довольно быстро смогли добыть огонь без спичек (с помощью бинта и огнива), а также найти место на карте по фрагменту.

После прохождения этапов юных туристов ждала горячая гречневая каша и вкусный чай.

Все участники слета получили неоценимый туристический опыт: ребята научились ориентироваться на местности, определять азимут с помощью компаса, вязать узлы, оказывать первую помощь при ранах и травмах. По итогам туристического семинара каждый участник получил грамоту и медаль. Ребята от души благодарили своих шефов-организаторов соревнований за прекрасно проведённый на свежем воздухе субботний день и высказали пожелание, чтобы подобного рода мероприятия стали традиционными и проводились чаще.

Петри Данил



Газета «Орион» выходит один раз в месяц

Выпуск подготовили:

Председатель детского школьного объединения «Орион» *Бакланова Мария*.

Редактор: *В.Я. Миштугина* Верстка и дизайн: *А.С. Юрпалова*.

Корреспонденты: *М.Бакланова, А.Брызгалова, Е.Г. Кораблева, Е.Куклина, Д.Курагин, В.Малахова, Д.Петри, Н.А.Фартушняк, П.Шутов.*